EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS FREREFAEME(U Sv/h)
No. | iBr#t K5 SREL i (R ARDF k) %
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07
923 |&WRET REE UMYREE 8H20H
1m 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
= = 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08
024 |KRWET  |REE BLUYILHRE ) XMELSH | gm0 [hehE-EES ] ML
-t 1m 0.08 0.08 0.06 0.07
) ) 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
925 |&WRET REE AR LA UR— 8H26H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07
. ) . 50cm 0.07 0.08 0.05 0.05 0.06 0.07
926 | MRHET ZELE RECELRFOILE 8A26H
1m 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07
‘ ) . . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
927 |KMRHET ZELE REELERTSDAKR 8H27H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08
. . N 50cm 0.08 0.07 0.09
928 |&MRHT CELE Y4 XXy X RERXWKETE 8H20H it
1m 0.08 0.07 0.09
50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
929 |&KWRET YFEE KRBT 3L KR A FHEE 8H20H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.08
930 |&MRET TR K WRHT 3L R4 FEE 8H20H
1m 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06
931 |&KWRET TR R WRET I = M5 E 8H20H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.09 0.10 0.06 0.05 0.07 0.08
932 |&KWRET YFEE KRBT 3L K 4 FE B 88198
1m 0.09 0.10 0.05 0.06 0.07 0.08
N N 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
933 |&KWRHT INERR KRBT 3L R W/INEAR 8H27H
1m 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07
N N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
934 |KWRHET INERR R WRET 3L = $/N2AR 8H20H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS TR ERFEME(L Sv/h)
- na Fq = Ig% ] B*CE - IE%
No. | ThTH R4 SRELH BE | e il (R -4RRDF 11E) o
m 5@ | ®em [ sm | mam | sm | ®miam
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.05 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06
935 |&MRET INERR KRBT 3L H /N EEAR 88198
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05
50cm 0.11 0.12 0.08 0.08 0.08 0.08
936 |&MRHET INERR K WRET SR/ N 8H20H
1m 0.11 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.10 0.11 0.05 0.06
937 |&KWRET el 5 KRBT 3L R R AR 8H20H
1m 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.06
N N L 50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.09
938 |&KWRET SEFR SEER 88 20H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08

¥ TE14EAERRIEE. SMN2FE8A26ANS10A6HICEELI-MEERBRERITRE=2I VT RE(EREF14E) IIBTHHAEHR. TOMISOVTIE, HEEWIEEHT 5.
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